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14ª (décima quarta) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 17 de 

Setembro de 2025. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 14ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 17 de 

setembro de 2025, obedecerão ao seguinte: 

 

EXPEDIENTE 

  

 

Projetos de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 033/2025 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial por 

excesso de arrecadação na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2025, para os 

fins que especifica.”. 

 

 

Requerimento: 

 

Requerimento nº 085/2025 

Interessado: Verº Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre o acumulo de 

resíduos, esgoto irregular e poluição no Córrego do Leite; Córrego da 

Carrapateira; Córrego Cascata e na junção do Córrego Cascada com o Água 

Espraiada em nosso município.  

 

Moção: 

 

Moção nº 005/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Moção De Aplausos a HIANDRA POZZI LACERDA. 

 

 

Indicações: 

 

Indicação nº 214/2025 

Interessado: Verº - Sigmar Aparecido Colatruglio 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando estudos na implantação de 
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redutores de velocidade (faixa elevada), bem como placas de sinalização no 

bairro Vila Nova mas especificamente defronte o campo de futebol. 

Indicação nº 215/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, que seja viabilizada a implantação do 

Programa Municipal “Olhar e Ouvir Bem”, voltado à saúde das crianças 

matriculadas na rede municipal de ensino, com foco na realização de triagens 

oftalmológicas e auditivas, acompanhamento especializado e distribuição gratuita 

ou subsidiada de óculos e aparelhos auditivos quando necessários. 

Indicação nº 216/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, que seja instituída, no calendário oficial 

do Município, a Semana Municipal de Saúde Mental nas Escolas e Unidades de 

Saúde, a ser realizada anualmente, com o objetivo de promover a 

conscientização, prevenção e cuidado com a saúde mental de crianças, 

adolescentes, famílias e comunidade em geral. 

Indicação nº 217/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando que realize a colocação de placas 

de aviso em todas as repartições públicas onde houver monitoramento por 

câmeras com captação de áudio e vídeo. 

Indicação nº 218/2025 

Interessado: Verº – Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a realização de limpeza e 

desobstrução dos córregos de nosso município, incluindo o desassoreamento 

(remoção de sedimentos) para melhorar o escoamento da água; a implementação 

de sistemas de drenagem eficientes e a promoção de conscientização ambiental. 

Indicação nº 219/2025 

Interessado: Verº – Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto a Coordenadoria Municipal de Saúde, visando a realização de 
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ações em prol a Campanha do Outubro Rosa, que visa conscientizar mulheres 

sobre a importância da prevenção e do diagnostico precoce do câncer de mama. 

Indicação nº 220/2025 

Interessado: Verº – Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a instalação de um parque infantil 

(playground) na Praça Central Senhor Bom Jesus. 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 15 de Setembro de 2025 

 

 

     Verº - Julio Augusto Boechat 

       Presidente da Câmara 

 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 01 de Outubro de 2025 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 

 


